

高考落榜陷入迷途,尝试七八份工作仍没找到方向

网络小说,让他掘到第一桶金

文/片 本报记者 李凤仪



高考落榜后,他干过搬砖工,做生意,在企业当过工人……陆陆续续尝试了七八份工作,最终找准方向开始写网络小说,并在初期不挣钱的情况下一直坚持,最终80后小伙晁会想靠自己努力在市中心全款买了新房,目前他已出版两部书。

►一杯茶水,一台电脑,字中有乾坤,晁会想开始了自己的创作。



文化方面的活动,丰富自己的业余时间。

现在,晁会想和起点中文小说网签了合同,每天的工作就是写小说,做自己喜欢做的事情,他感到很满足。

只要坚持就会成功

度过了迷茫期,经过了坚持期,晁会想最大的感悟就是,干事业只要找对了方向,并且坚持下去,就会取得成功。“我高中毕业后没有找对方向,干了各种工作,算是一个迷茫期。我开始选择写小说后一年多的时间都没有挣到钱,那算是坚持期。”用晁会想的话就是,最后终于云开月明了。

在晁会想坚持写小说期间,他并没有得到家人的赞同。“那时候在村里,村民们见到我就会指指点点说我没出息,天天去网吧,而且还啃老。”晁会想回忆道,自己每天去网吧写小说,有次是夏天,腿上被蚊子咬了,后来化脓了,他还是坚持去网吧,每日更新小说。

“最后咬牙用自己最后一点积蓄花了1200元买了一台二手电脑。”2007年秋天,晁会想终于有了一台属于自己的电脑,他不再天天去网吧了,但是依然没有挣到多少钱,直到他开始写都市古董类小说。

在采访过程中,晁会想的新婚妻子始终陪在身边。“说实话我基本没看过他的小说,我就觉得他人挺老实,对我也好。”随后,她便羞涩地笑了,呈现出很温馨的一幕。

高考落榜进入迷茫期

9日,记者来到晁会想的新家中,刚结婚的他脸上洋溢着满足和幸福,向记者娓娓道来自己梦想萌发和追逐梦想的经历。

家住牡丹区南何楼乡曹大庄的晁会想从小爱好文学,在当年的菏泽五中上学时,他组织了学校首个文学社,和几个同学一起创作小说、诗歌。

“后来高考,没有考上大学,家里比较困难,也没有复读,就开始在社会上找工作。”晁会想说,那时候开始干各种工作,去

外地工厂打工,进窑厂搬砖,做生意……生活的五味酸甜都尝遍了。

“最累的就是窑厂拉砖,每天亲手将2000块砖头放到车上,拉到目的地再一块块搬下来。”晁会想感觉这样也不是办法,又跟着亲戚做生意,但是没能赚到钱,而且他觉得这些都不是他喜欢做的。

2005年农历元宵节,晁会想开始第一次接触网络。“在一个朋友的提议下去网吧通宵,朋友玩游戏,自己就看网络小说。”晁会想开始喜欢看小说,慢慢地从小喜欢文学的他开始萌发自己写一本小说的想法。

写小说掘到第一桶金

“也不是一开始就成功的,写了一些都市玄幻类,也没有赚到钱。直到有次自己开始写和古董相关的异能小说类,这才开始赚到钱,并且后来书也出版了。”晁会想说,自己从小就对古董感兴趣,看到当时的互联网上没有写这一类的小说,自己就大胆地尝试了一下。

2007年,晁会想开始写一本书名叫《异能古董商》的网络小说,越写越有感觉,收入也水涨船高。“印象比较深刻的是自己15天收入了1500元。在2007

年,1500元对于一个普通打工者来说,差不多是一个多月的收入。”晁会想为自己取了笔名叫元宝,随后这个名字一直伴随着他。

由于晁会想写的小说特别受人追捧,当时市面上开始有他的盗版小说流通。“我有次去菏泽城区夹斜路书店逛,竟然发现自己的网络小说已经被别人出版。”晁会想上报相关部门开始打假,随后他自己的正版书开始面世。

“目前我已经完成三部书,其中两部已经出版。”晁会想表示,慢慢地自己拥有了一批固定的读者,他开始经常去参加一些

【舞动中国招募篇】

想想还是Ta好 瑞风S5舞动中国

——见证SUV侧轮行驶挑战世界吉尼斯记录

提及精彩绝伦的车舞表演,你想到主角是谁?向来“沉稳”的轿车?机动灵活的摩托车?独享速度极限的跑车?想必,这样的戏码早已不新鲜。新车试驾体验即将跳脱车型桎梏,SUV这样的“大块头”将以绚丽的“舞姿”走进大家的视野中,奉上史无前例、炫爆的SUV车舞盛宴,见证SUV侧立两轮行驶最长距离,挑战世界吉尼斯记录。

5月19日,瑞风S5 舞动中国——全国试驾之旅将在全国拉开帷幕,首站即

将在“泉城”济南龙奥广场震撼上演,报名出发地点人民南路菏泽鑫龙江淮4S店。据悉,“瑞风S5舞动中国”为国内首次SUV车型大型特技车舞巡演,同时开创了国内首个SUV车型驾驶挑战赛先河。“瑞风S5 舞动中国”将在全国十大城市开展,每站均有动感十足的配乐车舞表演、激烈刺激的车王挑战赛、趣味十足的“华少挑战赛”及深入体验的试乘试驾环节。

在业内人士看来,SUV车型用于车舞表演风险指数颇高,瑞风S5完全选用未经

任何改装的面车型“登台”更是闻所未闻,而这一创举正是瑞风S5坚信品质实力的最强有力宣言!

据了解,“瑞风S5舞动中国”设置直线加速、HBA(紧急制动辅助系统)制动、ESC(车身电子稳定程序)关闭/开启对比、EPS(电动随速助力转向)体验8字环岛、通过性障碍、上下坡道、蛇形绕桩等。其中,部分项目为常见的轿车(底盘低、重心稳)车舞项目,瑞风S5的大胆尝试将用实力佐证自身的安全及可靠性。(立平)

“春和景明,夏至逸行” 风行景逸5月特惠火热开启

最新数据显示,风行景逸4月份销量为5088辆,1-4月累计销量达24924辆,连续四个月蝉联自主两大厢市场销量冠军。为了回馈广大消费者,风行景逸一直不断推出各种优惠购车活动,以更好的满足消费者的出行需求。继4月的景逸SUV周年庆优惠活动之后,5月1日,风行景逸“春和‘景’明夏至‘逸’行”优惠活动在全国范围内火热进行,购买风行景逸全系车型均可获得优惠,单车综合优惠最高达9000元。

作为风行汽车的家用产品品牌,风行景逸旗下各款车型都是各自同级别车型中的

“空间巨无霸”。以景逸LV为例,车身高宽高达4347mm×1835mm×1677mm,轴距更是达到2685mm,驾乘空间远超同级车型;其次,风行景逸还是省油能手,全系搭载了MIVEC可变气门正时技术的三菱发动机,在提供充沛动力的同时还保证了油耗经济性,据工信部检测,景逸1.5L家轿百公里综合油耗仅为6.2L,成功入选了国家“节能产品惠民工程”节能汽车推广目录;

归根结底,想要在竞争激烈的汽车市场中,争取到消费者,高性价比才是王道。在五月经销商们优惠种类繁多的车市里,风行景逸惠民的价格和值得信赖的品质,对于有购车意向的朋友来说,的确是一个非常理想的选择。(王坤)



五菱汽车
品质驱动生活

“惠”享五菱 “惠”乐享生活

购五菱宏光任意车型赠送1000元保养工时卡

五菱倾情钜惠:五菱之光最低 29800元起,五菱荣光最低 40800元起。5月活力开局,体面的紧凑型商务车五菱宏光、标杆大微客五菱荣光和经典微客五菱之光,闪耀登场齐回馈!快乐活力一路行,五菱与你不见不散! 活动时间:即日起至2013年5月31日

五菱汽车菏泽和信4S店 菏泽市黄河东路交通大市场 0530-5150505

菏泽市昆明路中段 0530-5622104 单县五菱专卖: 0530-4888309 巨野五菱专卖: 0530-6139050

菏泽市长江西路750号 0530-5605050 曹县五菱专卖: 0530-3365050 成武五菱专卖: 0530-8985050

维修站地址: 菏泽牡丹区220国道南段和信汽车城 0530-5555650 定陶五菱专卖: 0530-6275050 东明五菱专卖: 0530-7225050

地址: 菏泽牡丹区220国道南段和信汽车城 0530-6295050

